HEHEEER A F— b (B2 E)E HIERE)

[FE ] 030110

HARBE H TH2FE3A1H

HH LA, WEBRRES S TERER o T E
o [EAEGE| 1 RRDABELEBSFELLBERLELOC Y Fr FECE
sSm | mE | 02 FECREOKE fea ELERER
R Wk | 0 | FBECXEEORE N 357
23F | e EErE
ci| % | 3% EEE Enys
R m | 2E RERLE TR
H |28 mE#redEs ~
NG (DD BN (COL 5 AREIL LD
o oo - RRENRTE LY BREREC NG R BBV ROEED
5 b |
Ay [PHRETRRORE  gr53 zom2EEs,
Bk - B [ R OREAEI L LIk UBREERLENL TS,
Wod R EEMEAEE  SHORRERES S IEH
g [P TORE S 5 I CRESEUBERML. XBEACLGRAEML. REOREREIG
7 L. ZORELERZR>TW3,
TN TR
. _ [FRERE7 S JoBE BIEE 2930
;gégg PEVCH S IRBEE~DREY 5 IEHR BEER  293H
FU Py b
TR T TR0 RILAEIE PSR
EriIRiE? F 74,568, 000 75, 473, 000 90, 104, 000
T WE - o= o 1,628, 000 4,002, 000 -
B F 76, 196, 000 79, 475, 000 90, 104, 000
= B (RIA) 28 A H 73,247,194 79, 475, 000 —
g’r [ JiE X H 4> F 23,713,000 23,784, 000 27,982, 000
v =] A
w22 | b R %%Hﬁji I 23,713, 000 23,784, 000 27,982, 000
2 b Z DA R E B4R M 738, 400 497, 000 492, 000
K R2 X FHE%E — AR F 25,082, 794 31, 410, 000 33, 648, 000
TR E K ~ 0.37 0.37 0.37
ANtE#E B M 2, 380, 580 2,383, 540 2,383, 540
MEEEH A+B M 75,627,774 81, 858, 540 92, 487, 540
M1 AN ax b M 1,768 1,924 2,182
KRR 7O A = TR0 R AT
_ H = 100.0 9% 100.0 9% 100.0 9%
tA =4 =£| & Z
RIAEZS AN # e o =
A
PR -

BCRIEHE & B AR (E

Z B E LT B

FELEHRRETREOREI RN THFMATEDLSIZT 518,

A2 EEED
Sy ik

BIEELYER

[EHE | #5935 | OAF | #E7T5 | BB | BRI

a‘éo

LFRBEATVEIARAZ—XFEL, XBEEOEOALZBELRODRELGESHEHR




e SR FELE
BEHEEL WREEREYV S TEESXE T FBETCE

% BVERFKR

BT2FEE EBFEATTa—L
TEEINA 4H | 5H  6H | 7TH| 8H | 9H|10H |11H |12 | 1H | 2H | 3H

tEF - FE - EE - BEF - TEE - B R
B3 . KE - BE - EE - B - FRER GBE) >
EHRRBEREYVSTDEE
BPEYCHS TREEL~EES S VEBKERR VEEEBEEERIT (BF) >

JEEERR




